Samoštúdium počas obmedzenia školskej prevádzky 04.05.2020 – 08.05.2020
Matematika 5. roč.  - Sčítanie v obore do 1000

Sčítame: 300 + 35 = 335                               Skúška: 35 + 300 = 335

1. Sčítajte a vykonajte skúšky správnosti.
300 + 53 = _____   _______________    600  + 22 = _____  ________________            
700 + 76 = _____  ________________   200 + 18 =_____  ________________ 
100 + 98 =_____  ________________    500 + 37 = _____  ________________                 
900 + 49 = _____  ________________   600 + 99 = _____  ________________
200 + 47 = _____  ________________   400 + 13 = _____  ________________                 
800 + 15 = _____  ________________   800 + 27 = _____  ________________
Vzor: 200+15 = 215    Skúška: 15 + 200 = 215 

Písomne:   300     3 plus 0 je 3                      Skúška:      35
                     35     5 plus 0 je 5                                       300 
                   335                                                                 335
                                          Správne podpisujte!

2. Sčítajte písomne: 
800               700                  600               500               300                400   
  53                 48                    65                 87                 65                  76 

300               900                  800               700                500                200
  24                 38                    27                 29                  45                  58  
3. Sčítajte. Výsledky rozložte na stovky, desiatky a jednotky.
400 + 35 = _____   _______________    500 + 24 = _____  ________________            
500 + 67 = _____  ________________   900 + 17 =_____  ________________ 
200 + 89 =_____  ________________    200 + 73 = _____  ________________                 
700 + 52 = _____  ________________   300 + 95 = _____  ________________
300 + 47 = _____  ________________   400 + 18 = _____  ________________                 
600 + 65 = _____  ________________   800 + 72 = _____  ________________
Vzor: 400 + 35 = 435    435 = 400 + 30 + 5 

4. Sčítajte:
100 + 20 + 5 = ______            800+ 30 + 9 = ______        400+ 60 + 2 =  ______ 
500 + 40 + 3  =______            900 + 20 + 8  =______       500 + 30 + 5  =______   
300 + 10 + 4  =______            700 + 50 + 3  =______       600 + 70 + 6  =______

5.  V záhrade bolo vysadených 200 tulipánov. Narcisov bolo vysadených 58. Koľko kvetov bolo vysadených v záhrade?

Zápis: _________________                     Výpočet: _______________
           _________________
           _________________

Odpoveď: ___________________________________
